



Представитель ветеранов следствия принял участие во Всероссийском соревновании по SUP-серфингу



Председатель региональной общественной организации ветеранов следствия "Союз" Сергей Павлов принял участие в шестом этапе Всероссийского соревнования по SUP-серфингу. Соревнования, в которых приняли участие райдеры из 33 регионов России, прошли в Конаковском районе Тверской области. Одновременно на воду вышло около 300 участников на SUP-бордах.

Круговой маршрут гонки проходил в живописном районе около Национального парка Завидово. Для начинающих спортсменов дистанция проходила в безопасной заводи реки Шоша. Маршруты опытных райдеров пролегли по реке Волга. Самому юному спортсмену гонки всего 15 лет, самому старшему — 64 года.

Отличная организация соревнований, великолепные виды природы среднерусской полосы, энтузиазм участников соревнований, подарили присутствующим мощный эмоциональный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

заряд, атмосферу настоящей борьбы и отличное настроение.

Представитель нашей ветеранской организации занял почётное 39 место.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1693057>